



NAGYKANIZSA
MEGYEI JOGÚ VÁROS

9/443-7/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
Humán Bizottsága
2019. március 11-i
soron kívüli **NYÍLT** üléséről

Határozatok: 25-26/2019. számú Humán Bizottság határozata nyílt

JEGYZŐKÖNYV **nyílt**

Készült: Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottság soron kívüli nyílt üléséről 2019.03.11-én 13,06 órakor

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyaló
Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.
Jelen van: Balogh László, Szőlősi Márta Piroska, Papp János, Filip Gizela, Nagy József György bizottsági tag
Távol van: Baj József, Bizzer András, dr. Erdős László, Gondi Zoltán bizottsági tag

Tanácskozási joggal megjelent: Bagarus Ágnes osztályvezető, Lehota János kabinetvezető, Magyar-Strobl Krisztina csoportvezető, Tóth Nándor alpolgármester, Császár-Hársfalvi Mária lakás és helyiséggazdálkodási ügyintéző

Balogh László: Megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes (Baj József, Bizzer András, dr. Erdős László, Gondi Zoltán bizottsági tag távol van)

Balogh László: Tisztelt Bizottság! Soron kívüli ülésünkön 5 napirendi pontunk van, az első 2 nyílt ülésen van, a másik három zárt ülésen. Aki a napi rendek tárgyalását elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze: -5 igen egyhangúlag. (Baj József, Bizzer András, dr. Erdős László, Gondi Zoltán bizottsági tag távol van)

Javasolt napirendi pontok:

1. Javaslat „Civil szervezetek által szervezett városi jelentőségű programok támogatása” előirányzat terhére történő támogatás adományozására (írásban)
Előadó: Lehota János kabinetvezető
2. Javaslat a 2019. évi „Verseny- és élsport keret” felosztására (írásban)
Előadó: Bagarus Ágnes osztályvezető

Zárt ülés:

3. Javaslat rendkívüli települési támogatás különös méltánylást érdemlő helyzetre tekintettel történő megállapítására (írásban)
Előadó: Bagarus Ágnes osztályvezető
4. Javaslat önkormányzati bérlakások bérleti jogának szociális, és költség alapon történő elnyerésére (írásban)
Előadó: Bagarus Ágnes osztályvezető
Meghívott: Bilicz Csaba vezérigazgató
5. Javaslat a Garzonházban lévő önkormányzati bérlakások bérleti jogának elnyerésére (írásban)
Előadó: Bagarus Ágnes osztályvezető
Meghívott: Bilicz Csaba vezérigazgató

1. Javaslát „Civil szervezetek által szervezett városi jelentőségű programok támogatása” előirányzat terhére történő támogatás adományozására (írásban)

Balogh László: Valójában egy terembérleti szerződés kifizetésére, a Szan-Dia FSC , a legnagyobb táncvilágbajnokságra kért 500.000 Ft-ot, időben kérte, csak nem volt bizottsági ülésünk. A költségvetés itt áll előttünk, bizonyára ez a lényeg.

Van e kérdés? Nincs. Szavazzunk.

Aki a javaslatot támogatja, kérem, kézfeltartással jelezze: - 5 igennel egyhangúlag

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

25/2019. (III.11.) számú Humán Bizottság határozata

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága javasolja a polgármesternek, hogy a Szan-Dia F.S.C a Dance Star World Tour Hungary megrendezésének támogatására 500 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapjon. A támogatás forrása a 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II.15.) számú rendelet 1/13. számú mellékletében tervezett „Civil szervezetek támogatása” előirányzata.

Határidő: 2019. március 31.

Felelős: Dénes Sándor polgármester

(Operatív felelős: Magyar-Stróbl Krisztina szervezési csoportvezető
Kunics György osztályvezető)

2. Javaslát a 2019. évi „Verseny- és élsport keret” felosztására (írásban)

Balogh László: Ez a második napirendünk. Tavaly 62 millió forint volt, idén 92 millió forint. Ezt az összeget, sok felé el lehet osztani. Tisztelettel kérek benneteket, hogy támogassuk ezt a javaslatot. Mindenki kap valamennyit. Ez egy százezres vissza jelzés. Mindenki marad a tavalyi szinten, kivéve három esetet, amely kapcsán az az indok, hogy leendő csarnokainkra, tehát uszoda, sportcsarnokra gondolva, jó lenne, ha NB-s minél magasabb osztályú csapataink lennének, valamint legalább az olimpia sportokat és a legnépszerűbb sportokat támogatjuk. Tulajdonképpen a plusz 20-30 millióhoz úgy jutna hozzá ez a javaslat, hogy a foci, az UFC kapna plusz 15 milliót, a kézilabda kapna plusz 10 milliót, a tavalyihoz képest mondom, és a vízilabda kapna plusz 5 milliót. Természetesen, lehet pro és kontra, ez ellen is érveket mondani. Lehet a bázison belül, a szokásokokat támogatni és pluszban még másokat.

Tóth Nándor: Annyit szeretnék hozzá fűzni, hogy sok csapatra igaz, hogy van egy főszponzoruk, illetve azt kell tudni a bizottság azon tagjainak, akik nem folytak bele jobban a sportba, hogy mind az NB-III. futballcsapat, mind az NB-I. B csapat éves költségvetése 100MFt. Tehát ezeknek a csapatoknak az éves működése 100 millióba kerül. Ebből a futtbalisták 30%-ot kapnak az MLSZ-től, tehát nekik 70 milliót kell összegyűjteni, a kézisek pedig 5 % százalékot kapnak. Nekik 95 milliót kell összegyűjteniük. Ez jelentős költség, tehát amit az elnök úr mondott, hogy nagyon rövid idő alatt mindenki osztályon túlvá válik, mondjuk a női kézisek, ők a megyei bajnokságba szerepelnek, de nagyon jól állnak, azt gondolom, hogy ha akarnak, simán NB-II.-be kerülhetnek. És így lehet egyre feljebb jutni. Ennek is nagyon magas a működése. Tehát egy szakosztálynak a fenntartása, nem annyi, mint a férfiaké, azt mondták a vezetőségi tagok. A futtballról pedig azt kell tudni, hogy egy NB-II.-es csapat éves működése 4-500 millió forint. Ott is 30% -ot finanszíroz az MLSZ, ezt meg kell gondolni, hogy

ilyen gyorsan egy osztályt ugrunk. Én nagy problémának tartom, hogy minden szakosztálynak a város a főszponzor. Kicsinek és nagyoknak is. Ha kevés a rendelkezésre álló forrás, nagyon megfontoltan kell szétosztani, mert akkor azonnal azzal jönnek, hogy jó, akkor befejezik a tevékenységüket. Azt látni kell, hogy a falusi futballcsapatok 1 millió forintot kapnak évente. Tehát ehhez is kell viszonyítani. Ezen kívül, nagyon nehéz szponzorokat keresni, próbáltunk segíteni, de nem túl nagy eredménnyel. Köszönöm szépen.

Szőlősi Márta Piroska: Csak egy két mondatot szeretnék ehhez hozzá fűzni. Van egy olyan sportegyesület, akihez soha életemben semmi közöm nem volt. Most még is azt gondolom, hogy néhány szót szeretnék szólni, mert szeretném felhívni a figyelmet, hogy jobban oda kell figyelniük a jövőben. Ők a Sportlövők. Azt is megmondom, hogy miért. Az év végén ők elég érdekes helyzetbe kerültek. Érdekes dolog, hogy a lőtér hogyan csúszott ki a lábuk alól. Jelen pillanatban ott tart a dolog, hogy jövőre lehet, nem is kell velük számolni. Mert az is kérdés, hogy fenn tudják-e tartani magukat, vagy nem. Mert olyan eszméletlen magas bérleti díjat kell fizetniük havonta, ami tényleg kivitelezhetetlen. Azért gondoltam, hogy néhány gondolatot mondok velük kapcsolatban, mert úgy gondolom, hogy az önkormányzat akkor, amikor ők ebbe a helyzetbe kerültek, nem tett meg mindent annak érdekében, hogy ez a helyzet elkerülhető legyen. Főleg akkor, ha mi egy olyan önkormányzat vagyunk, aki a legkisebttől a legnagyobbig minden egyes sportegyesületen segíteni szeretnénk, még inkább kellene arra oda figyelniük, hogy teljesen ön hibájukon kívül senki ne kerüljön hasonló helyzetbe. Én senkitől nem sajnálok semmit, módosító javaslatom nincs, csak azt kérem, hogy a jövőben kicsit jobban gondoljuk át ezeket a helyzeteket. Köszönöm szépen.

Balogh László: Köszönjük szépen.

Van e egyéb kérdés, vagy felszólalás? Nincs.

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

26/2019. (III.11.) számú Humán Bizottság határozata

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága a 2019. évi verseny- és élsport keret jelen előterjesztés 1. melléklete szerinti felosztását javasolja a Polgármesternek.

Határidő: 2019. március 14.

Felelős: Dénes Sándor polgármester
(Operatív felelős) Bagarus Ágnes osztályvezető)

Balogh László más tárgy és hozzászólás nem lévén a soron kívüli nyílt ülést 13,23 órakor bezárta.

(Ezen jegyzőkönyv a hozzászólások lényegét tartalmazza.)



Balogh László
bizottsági tag





Szőlősi Márta Piroska
bizottsági tag